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Hazi feladat (modellellenbrzés)

A feladat cime: Cipégyar

Konzulense: Horti Norbert

A modellezend6 probléma

Készitse el az aldbbi probléma modelljét az UPPAAL eszkoz idSzitett automata formalizmusat hasznalva!

Egy cipégyar a gyartasi folyamat egy részét szeretné formalisan ellendrizni. Ont kérik fel erre a feladatra.

Minden gyartasi fazisnak vannak sziikséges bemenetei, valamint kimeneteket ad a tovabbi fazisok szamara.
Az alapanyagoknak koltsége is van, a gyartasi miveletek koltségét kiilon nem szamitjuk. A vallalatnak jelen
pillanatban 40 egység pénze van.

A gyartds menete a kovetkez6:

Talp alapjanak kiontése: Egy talpontvény elkészitéséhez sziikséges nyersanyag 4 egység pénzbe
kerdl. A kiontés soran 300 masodperc alatt felhevil a talponté gép, amit kovetéen 500 masodperc
alatt elkésziil 1 db talpéntvény.

Talp elkészitése: A talpkészit6é gép felvesz 3 db talpontvényt, majd 100 masodperc utan a gép
befejezi 5 darab talp elkészitését.

Fels6rész vagasa: A gyar készen veszi a megadott méretl szovetet, melybdl biztos, hogy nem alakul
ki hiany. A szovet darabja 1 egység pénz, és a vago gép egy darab szovetbSl 100 masodperc alatt
készit el 5 db formara vagott felsérészt.

Varras: Egy cip6hoz sziilkséges 1 talp és 2 fels6rész. A varrd gép 10 masodperc alatt varr 6ssze 1 db
cipé6t.

Eladas: Egy kereskedd 2 db (azaz egy par) cip6t ad el 10 masodperc alatt 4 egység pénzért.

A gyartas folyamatdban minden gép m(ikédhet parhuzamosan. A gép, ha rendelkezésre all a bemenete
(nyersanyag vagy munkadarab), akkor elkezdi a gyartast, ellenkezé esetben a bemenetére var. Egy gép
egyszerre csak egy kimeneti munkadarabon tud dolgozni, és minden gépbdl 1 darab van.

A fenti paraméterekkel ellendrizze a lentebb megfogalmazott kovetelményeket!

Miutan On dtadta az adatok elemzését, a fels6vezetés Ggy dontdtt, hogy Ugy Utemezik a gépek miikodését,
hogy az egyes gépek a kovetkez6 ciklikus sorrendben kezdjék el a mikodést: talponts gép, felsGrész vagasa,
talp készitése, felsGrész vagdsa, varrds, majd eladas.

Ellenérizze a kdvetelményeket ilyen Gtemezés esetén is, és vesse 0ssze az eredményeket a korabbiakkal!

Az ellen6rzendd kovetelmények

Temporalis logikai kifejezések felirdsa és ellenGrzése segitségével igazolja az alabbi koévetelmények
teljeslilését!

1. Elkészilhet legaldbb 10 cipé.

2. Ha elfogyott a pénz, akkor biztos, hogy van legaldbb 5 cipénk.
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3. El6fordulhat olyan eset, hogy a cipégyarnak csak kész cipGje van (nincs kész talpontvény, talp, felsGrész
és pénz sem). A gépekben lévG, éppen késziilés alatt allé félkész termékek nem szamitanak.

4. El6fordulhat, hogy csak egy cip6 van készen, és van még legaldbb 26 egység pénz.
5. Ha csak egy cip6 van készen, akkor lehet még 35 egység pénz.

6. llyen arak mellett lehet profitja a cip6gyarnak.

Tipp:

Helyes modellezés esetén az egyes alapanyagok szdma sosem ér el a kovetkez6kben megadottnal nagyobb
darabszamot:

e pénz: 50 egység

e talpontvény: 15 darab
e talp: 15 darab

o fels6rész: 200 darab

e cipG: 15 darab




